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План-конспект учебного занятия 

 

ФИО. Лебедева Оксана Владимировна, концертмейстер 

Педагог: Чапайкина Мария Владимировна 

Дата: 05.12.2024 

Детское объединение: хоровая студия мальчиков и юношей «Байкал-хор» 

Группа: «Снегири», 

Возраст учащихся: 8-9 лет 

Количество учащихся: 15 человек 

Режим занятия: 45 минут 

Тема занятия: «Подготовка к отчетному концерту» 

Тип занятия: закрепление умений и навыков 

Форма занятия: групповая репетиция 

Цель занятия: развитие знаний и умений для выступления на сцене 

Задачи занятия: 

Образовательные 

- добиваться чистого унисона как основы для развития гармонического слуха 

- укреплять навыки сольфеджирования по хоровым партиям                           

Развивающие: 

Развивать: 

- вокально — хоровые навыки 

- гармонический слух 

- музыкальную восприимчивость 

- музыкальный кругозор учащихся через репертуар  

Совершенствовать: 

- активность музыкального мышления 

- правильного исполнения нотного текста 

Воспитательные 

Способствовать воспитанию:    

- эстетического вкуса хоровой культуры 

- чувства ответственности, понимания, что от каждого зависит конечный результат 

- уверенности в себе, способности к самовыражению 

Планируемые результаты: 

- сформировать понимание поставленных хормейстером задач; 

- побуждение учащихся к самоконтролю и самооценке в процессе пения. 

Образовательные технологии: технология личностно-ориентированного обучения 

Методы обучения 

- наглядный (слуховой и зрительный) 

- словесный (обсуждение характера музыки, словесная оценка) 
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-объяснительно-иллюстративный в сочетании с репродуктивным (вокальные иллюстрации 

голосом и воспроизведением услышанного детьми) 

Оборудование и средства обучения: цифровое фортепиано, нотные сборники, 

аудиозаписи 

 

 

Структура занятия: 

1. Организационный этап (2 мин) 

2. Основной этап (40 мин) 

3. Заключительный этап (3 мин) 

 

Ход занятия 

Этапы Содержание Задача этапа 
Деятельность 

Концертмейстера 

Деятельность  

учащихся 

1 . Организационный этап 

Подготовка к 

занятию 

 Вход в студию 

 Музыкальное 

приветствие 

Подготовить 

учащихся 

 к восприятию 

материала 

Организовать 

рабочее место за 

инструментом 

 

Приветствие 

педагогов 

 

Целеполагание 

 

 

 

 

 

 

Постановка цели 

и задач занятия 

Определить тему, 

цели занятия 

Концертмейстер 

рассказывает о 

предстоящих 

задачах  и 

корректирует цель 

занятия 

Учащиеся 

настраиваются 

на работу 

2. Основной этап 

 Работа с 

музыкальными 

произведениями 

 

Подготовка 

голосового 

аппарата к 

активной 

работе: 

скороговорки, 

упражнения 

для распевки, 

несложные 

каноны 

Работа над 

произведениями: 

прослушивание 

аудио, беседа о 

характере, 

настроении 

произведений 

Демонстрация 

педагогом и 

концертмейстером 

партий каждого 

голоса, отработка 

круглого звука, 

исполнение фраз на 

одном дыхании 

Пропевание 

учащимися 

каждой партии  

с выполнением 

поставленных 

задач о 

правильном 

дыхании и 

нужным 

звукоизвлечени

ем 

Физкультминутка 

 

Двигательные 

упражнения в 

соответствии с 

ритмом музыки 

Переключение 

деятельности 

учащихся 

Концертмейстер 

проигрывает 

ритмичную музыку 

 

Учащиеся 

выполняют 

двигательные 

упражнения в 

соответствии с 

ритмом музыки 

 

 

Работа над 

музыкальным 

образом с 

помощью 

сопровождения 

концертмейстера 

 

Беседа о 

характере, 

настроении, 

образе 

произведений 

 

Проработка 

сложных 

отрывков 

аккапельно и с 

сопровождением 

концертмейстера 

 

Аккомпанементом 

помочь детям более 

точно понять 

характер 

произведения. 

Выразительно 

проиграть мелодию 

 

Исполнение 

песни с 

аккомпанемент

ом в целом с 

соблюдением 

всех 

поставленных 



с аккомпанементом 

в нужном темпе, 

оттенками. 

 

задач 

3. Заключительный этап 

      

 Подведение итогов 

 

Подведение 

итогов 

занятия. Что 

сделано, что 

предстоит 

сделать на 

следующем 

занятии 

Оценить 

самостоятельно свою 

деятельность 

Педагог и 

концертмейсте

р подводит 

итог занятия 

Учащиеся 

высказывают 

мнение о 

работе на 

занятии 

Рефлексия Оценка 

удовлетворен

ности 

занятием 

Проанализировать 

результаты   работы 

Педагог и 

концертмейсте

р прощаются с 

учащимися 

 

Учащиеся 

прощаются 
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